# 八宝山街道严抓服务 突出重点 加大帮扶

本报讯(通讯员王春明)为进 一步做好民生家园建设工作,八 宝山街道通过严抓服务、突出重 点和加大帮扶力度,工作上见到 了实效。

不断推进就业及社会保障工 优化居民事务服务大厅窗口 服务质量,推广使用微博、微信、 QQ群等新媒体技术拓展服务内 容。持续扩大就业,推行"五个 一"职业指导新模式,通过"一管 一、一对一、一帮一、一带一、一加 一",准确"把脉"失业人员,"对症 下药"提高就业率;深入开展"充 分就业社区"创建活动,扎实推进 劳动就业公共服务平台建设,开 展常态化失业人员调查,与辖区 企业建立动态联系,摸清空岗信 息数据,为下岗失业人员和用工 单位之间搭建桥梁;充分利用市、 区出台的公益性岗位政策、灵活 就业、小额担保贷款政策协助就 业;组织开展小菜制作、西点制 作、化妆等基本技能培训,提高失 业人员就业技能。

截至去年底,社保所城镇登

成全年任务的99%;登记失业人 员就业率达到50.428%;城乡困难 劳动力就业人数指标160人,实 际完成164人,完成率102.5%;带 动就业75人,完成率93.75%;,安 置就业岗位24人,提供一对一职 业指导40例;举办讲座和集体指 导人次达400余人,提供岗位 1093个,完成123家企业的跟踪 服务369次,组织召开了2场招聘 会,各类劳动技能培训4场,创建 充分就业社区7个。落实城乡养 老保险参保协议工作,一老一小 参保人员398人。办理65岁以上 老年人优待证1027张,办理60岁 以上老年人老龄证319张,为90 岁高龄老人发放高龄津贴共333 人次84.5万元。

重点提升养老助老服务水 平。牢固树立"服务为本、创新方 式、稳步提高"的工作理念,以贯 彻落实《北京市居家养老服务条 例》为有利契机,重新梳理整合各 类为老服务资源,搭建服务平台, 丰富服务载体。争取市民政局养 老资金项目支持,与专业的养老 记失业人员就业人数297人,完 机构合作,依托远洋山水小区崇

兴庵场地资源,高标准规划、建设 了街道级的养老服务中心,分门 别类满足辖区老年人护理照料、 康复保健、文化娱乐、餐饮服务等 多元化需求;完善17个社区日间 照料室功能,配置折叠床、餐桌、 饮水机、微波炉等老年人休息及 就餐设施,设立医疗保健室、阅览 室、休息室及室外活动场地,极大 满足了老年人日间照料需求。

动员社会力量,推行"医养结 "的为老服务模式,与八宝山街 道卫生服务中心签订共建协议, 推行"医疗服务进社区"的新型为 老服务模式,提供日常门诊、紧急 医疗救护和体检服务,开通预约 门诊、优先住院"绿色通道",定期 进行医疗服务跟踪。采取政府购 买服务、经费补贴等方式,引导、 优化、整合各类社会力量参与居 家养老服务,与11家证件齐全、 运营合法、有资质、卫生条件好、 物美价廉的优质服务商签订服务 协议,建立服务商奖励机制,提升 为老服务品质。

持续加大困难群体救助帮扶 力度。坚持"应保尽保,应退尽

退"工作标准,努力提升低保资金 管理效能,为低保及低收入人员 提供更优质的服务。目前,辖区 低保家庭共202户,共计362人, 2015年累计发放低保金金额为 280余万元。全年共发放残疾人 工资、征地超转人员工资、低保药 费、军工、地退、原民政人员工资、 药费救助及丧葬补贴等共计 1989人次,679.8万余元

扎实做好保障性住房配租工 作,认真执行公示监督、信息公开 等工作制度,2015年全年共办理 保障房申请58户,申请变更家庭 50户;限价房复核家庭358户,限 价房选房148户;公租房租金补 贴复核31户,完成经济适用房意 向登记及公租房大户型意向登 记,签约、复核廉租房家庭182 户。针对辖区内822名残疾人开 展基本服务状况和需求专项调查 工作,为820名残疾人进行了证 变卡输机工作,为10户残疾人家 庭进行无障碍设施检查维修。提 高残疾人温馨家园及职业康复劳 动站服务水平,扩大残疾人享受 常态服务人群比例。

# 区食品药品稽查大队 查处非法行医售药行为

本报讯(通讯员王东波)2月25日, 石景山食品药品稽查大队联合区卫计 委对衙门口地区非法行医售药行为进 行了突击检查。

在检查过程中,执法人员发现5处 非法行医售药的黑窝点。在其中一家 诊所,自称工作人员的一名女士说:"最 近没营业,我们没大夫,也没开门。"但 细心的执法人员发现了医疗废物和处方 笺。执法人员对非法行医窝点进行取 缔,共查扣药品20公斤。衙门口地区属



于城乡结合 部,流动人 口多,无照 行医时有存 在。今年, 区食药监局 将继续加大 打击非法行 医售药黑窝 点的力度, 维护辖区居 民用药安

# 工商联助推驻区企业 党建工作

本报讯(通讯员李孟琦)近日,区 工商联召开会员企业党建工作会

会上就新常态下企业党建工作如何 开展展开讨论。当前,随着经济下行压 力,区域深化转型,如何进一步发挥党建 工作优势,实现企业又好又快发展,是每 个企业党组织亟需研究的课题。会议提 出三点意见:一是企业要支持党建工作, 党是发展强大的核心力量,党建工作是 保证推动企业发展的不竭原动力;二是 企业要切实做好党建工作,上级党委要 重视,企业一把手要支持,党组织要有团 队合力;三是将党建工作同企业发展有 机结合,发挥党员的标杆作用、党的先进 模范作用、党支部的战斗堡垒作用、党委 的政治保障作用,这些对企业的发展至 关重要。

会上,围绕着新常态下企业党建工 作的主题,企业家之间也进行了深入交 流、探讨,大家各抒己见,沉浸在一片热 烈的探讨之中。通过此次座谈会加深了 企业家对企业党建的认识,促进企业党 建工作的开展。



## 八面来风

#### 社区与大医院药品目录将统一

市卫计委近日召开2016年卫生计生工 作会议,最快3月底前,社区卫生服务机构 与三级医院药品目录将实现统一,市民社区 抓药将不再难。 汪丹

### 五大行手机转账全免费

日前,中、农、工、建、交五大银行联合宣 布,个人用户境内手机转账全免费,5000元 以下的网银转账也同样免收手续费

孙奇茹

#### 保障房将全部实现"拎包入住"

记者近日从市住建委获悉,"十三五"期 间,列入计划的公租房、经适房、限价房、棚 改安置房等保障房和自住房将全部实现精 装修成品交房。未来本市每一个保障房项 目的精装修方案都会严格审核,装修费用也 会计人保障房的房价中。 曹政

#### 宣武医院团队专家号不外挂

从2月22日开始,宣武医院正式推出神 内和神外科4个知名专家团队门诊。团队 领衔专家的专家号不外挂,患者需先挂团队 号,由门诊医生接诊,确有需要才会转诊给 专家。 汪丹

#### 城市休闲公园今年再建10处

新建城市休闲公园、改造老旧小区绿地、 为主要城镇道路增彩延绿……今年,本市城 镇地区将实施七大绿化美化工程,全年预计 增加绿地400公顷,人均公园绿地面积将达 到16.1平方米。 王海燕

#### 公租房租金将动态调整

本市今年计划至少筹集建设5万套保障 房,自住房、公租房的政策也将在未来几年 不断优化调整。自住房、公租房将更加侧重 "职住平衡",公租房租金也将实现动态调

(信息来源:《北京日报》)



人进行了一场志愿服务活动。有的成员为老 得到了老人们的称赞

本报讯 鲁谷社区新岚大厦有个义务为社 人提供现场理发美发服务,有的成员背起工具 区老人服务的帮帮团,前不久,帮帮团为社区老箱,到社区行动不便的老人家里提供上门服务, 范凤姣

# "没落入个人腰包"也要被查处



查处是因为利用职务便利,伪 造材料、虚开单据为几个村套 取了农村集体公益事业'一事 一议'财政奖补资金。虽说这 些钱都没落入个人腰包,也用 在了村集体事业发展上,但是终,潘国民被章丘市纪委监察干不了。他们想弄一笔"一事改变不了其行为的法纪姓后"后公子开吟诗籍行政城即外一议"答众山业用,但是没有顶 改变不了其行为的违纪性质。 2015年12月2日,山东省章丘 分。

市纪委干部对日前查处的一起 利用职务便利违规套取财政资 金的典型案例进行了讨论

垛庄镇"一事一议"办公室 原主任潘国民,在监督管理辖 "他个人一没贪二没占,被 投标资料,虚开项目支出单据, 累计帮助套取"一事一议"财政 实,并对其进行立案调查。 奖补项目资金39.2万元。这些 "专款专用",而是用在了非所申报项目的村集体事业中。最 局给予开除党籍、行政撤职处 一议"资金出来用,但是没有项

"'一事一议'奖补资金申 领有严格流程,要经过工程决 算、乡镇初验、填写报表、县级 验收等多道关口,温桑村连续 两次虚报套取资金,背后是否 区内农村"一事一议"财政奖补 有政府监管人员参与?"章丘市 项目实施过程中,多次利用职 纪委进行了深入调查,掌握了 权,帮助村级伪造施工合同、招 潘国民帮助伪造招投标材料、 施工合同、验收材料的违纪事

> 修路、装路灯、铺自来水管道都 目可申请,让他想办法帮忙。

"大家低头不见抬头见,不 给人面子以后不好来往。再 说,自己就是审核主管,动动笔 就能'帮忙',这笔钱反正也要 用于村集体事业,只要材料'齐 全',应该出不了什么问题。"在 潘国民心里,人情战胜了纪 律。他违规帮助温桑村伪造了 文体广场项目施工合同和招投 标材料,虚报套取奖补资金。 据潘国民交代,2011年4 此后,潘国民又滥用职权,帮助 奖补资金未能根据规定做到 月,温桑村党支部书记找到他, 7个村伪造项目施工合同、招投 说村里缺少集体资金,平时想 标材料,虚报套取"一事一议" 奖补资金。两年内,共有39.2万 元"一事一议"奖补资金被虚报 套取。(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)